Correction Plan de travail des CE2 du mardi 26/05

Grammaire : Exercices d’application sur le futur.

Livre « A portée de mots », ex 8 et 10 p63
Ex8

Apreés 'hiver, le printemps s’installera ; la nature s’éveillera, les bourgeons grossiront, les feuillages
verdiront. Les oiseaux batiront leurs nids et pépieront. Nous emplirons nos poumons d’un air tout
neuf.

EX 10

a) Nous éplucherons des poireaux et nous préparerons un bon potage.
b) Au printemps, le feuillage verdira, puis les arbres fleuriront.

c) Vousaimerez ce gateau et vous en mangerez plusieurs parts.

d) Tu copieras ta legon avec soin et tu |I’étudieras attentivement.

Maths : Fichier « Vivre les maths » p134.
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@ Je prépare I'évaluation (4)

Sumne, difbeor e, dowte, wtoey ennavkee, grodies for e gudepedagagepe.
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BD coche (e ecritures oul sont égales a 3856,

3000+ 856 ]
(38x100)+ 56 [X]

(3x10Q+85 []
3850+6 [X|

38cS6u X  3ImES6u
3+85 [
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u Décompose : complibte les Ecrilures,

576={(5x A0 )+ 76
576={57x10 )+6
2538=(25x 10 )+ 38

Décompose le nombre 4327,
4327= Y miltiers 323 umités

4327= 4% centaines 23 unités

4327= W01 dizaines 3 unités
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@x100)+ 19= 119

(100x 35« 36= 1536

(4% 1000) « (Sx100) » 17 = L
Bx 1000+ (4x10p= Lhoe
(000% )+ (Sx1Q= F0%0

)

Compléte leés phrases,
%SPE,LM\M&ML& 3.
g:!szﬂﬁ.lntnnh&hfuwt 36,
G Calcule ces divisions exactes., et
B6:2 128:2
80:2= Y40 100:2= %0
_6i0= 3 20:2="0
86:2= 43 8:2= U
128:2= &l
) complate e tableau multiplicatt’,
* & 7 8
5% (35 |4o
& | % 4? 4t
k 9 | 5% 63 2

134 » Canz-Trente-quatre

u Effectue la multiplication.







